

ОГРОМНЫЙ ИНТЕРЕС АМЕРИКАНЦЕВ К СОВЕТСКОМУ БАЛЕТУ

НЬЮ-ЙОРК, 13 апреля. (ТАСС). Как уже сообщалось, в Нью-Йорк прибыла балетная труппа Государственного академического Большого театра СССР, которая в течение двух месяцев будет выступать в городах Соединенных Штатов и Канады.

Общественность США проявляет огромный интерес к предстоящим гастролям балета Большого театра. В беседе с советскими корреспондентами импрессарио Юрок заявил, что за 40 лет своей деятельности он не помнит такого случая, когда бы интерес

к концертам зарубежных артистов был так велик. Только на спектакли, которые будут даны в Нью-Йорке, поступило около миллиона заявок. Заявки поступали из самых отдаленных уголков страны, даже из Аляски. Желавших посмотреть выступления мастеров прославленного балета столько, что, по словам Юрока, труппе нужно непрерывно выступать три года, чтобы ее могли посмотреть все желающие. Для того, чтобы приобрести билеты на дополнительные концерты советских артистов, люди становились с ночи, выстаивая долгие часы под дождем.

Такой интерес публики к советскому балету отмечает и американская печать, посвящая предстоящим выступлениям балетной труппы целые статьи и даже газетные полосы. Например, газета «Крисчен сайенс монитор» в одном из последних номеров на всю полосу под крупным заголовком: «Добро пожаловать, большой балет» дала серию фотографий солистов и сцен из спектаклей, сопроводив их пояснительной статьей своего театрального критика. Сегодня газеты «Нью-Йорк геральд трибюн» и «Нью-Йорк таймс» публикуют статьи своих театральных обозревателей, признающих исключительный интерес к выступлениям балета Большого театра.